

Здравейте,

Във връзка с постъпилите запитвания относно процедурата за физическа охрана на НХА, приложено изпращане съответните отговори както следва:

Въпрос № 1: Моля да разясните как е формирана прогнозната обща стойност??

Отговор № 1: В документацията, възложителят е поставил минимално изискване спрямо участниците в процедурата, а именно – да разполагат с нает по постоянен основен трудов договор минимум 24 лица на длъжност „охранител“, преминали задължителните обучения по Закона за частната охранителна дейност. Това минимално изискване не означава, че броят охранители, които ще извършват дейността по физическа охрана на обектите, собственост на НХА, следва да бъде 24, като минималното изискване е поставено с цел участникът да разполага с достатъчно персонал, нает по основен постоянен трудов договор, с цел осигуряване на непрекъснатост на услугата в случай на отпуск или заболяване на служител, извършващ дейността по охрана на един или повече от постове. Поради това, общата прогнозна стойност, която представлява и максимален финансов ресурс, с който възложителят разполага, не е определена на база разходи за 24 служители. Същата е определена на база предходно възложена поръчка със същият предмет, с отчитане на съответно увеличение на разходите, свързано с прилагане на съответното законодателство.

Въпрос № 1: Съвпада ли финансовият ресурс за общата стойност на поръчката с обявената прогнозна стойност на същата поръчка и ако да, как се съотнася това изискване с действащото българско законодателство?

Отговор № 2: В настоящия случай, прогнозната стойност на обществената поръчка съвпада с максималния финансов ресурс, с който разполага възложителя. Поради това, възложителят е поставил изискване към участниците цените им предложения да не надхвърлят общата стойност на предвидения максимален финансов ресурс, неспазването на което условие ще доведе до отстраняване на участника от процедурата на основание чл. 107, т.2, б. (а) от ЗОП.

Оставаме на разположение.

Дата : 29.08.2016 г

инж. Владимир Караиванов - РАО